
                      

                        Z Á P I S N I C A

z 5. mimoriadneho neverejného zasadnutia Obecného

zastupiteľstva Obce Podbranč konaného

dňa 29.6.2009 v zasadačke Obecného úradu Podbranč 



Podľa prezenčnej listiny sa 5. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Podbranči
zúčastnilo :

6 poslancov

1. Otvorenie :

Toto mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril, zástupca starostky obce
p. Jaroslav Nečas: Tohto písomne poverila  starostka obce, Viera Končitá, ktorá nebola
prítomná na tomto zasadnutí, z dôvodu neodkladných pracovných záležitostí. Ďalej nebol
prítomný poslanec Mgr. Peter Kázik, tento sa telefonicky ospravedlnil taktiež z dôvodu
pracovných povinností.

P. Jaroslav Nečas prítomných oboznámil s návrhom programu :

Program : 

1. Projekty týkajúce sa budovania námestia v časti obce Majeričky
2. Zápis zo stavebnej komisie 
3. Finančné krytie projektov
4. Zápisnice zo zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Podbranči z minulých období 
5. Stanovisko poslancov k práci starostky obce ako i celého Obecného úradu Podbranč

zapisovateľka : Emília Maňáková

Nakoľko nebola na tomto mimoriadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva prítomná
starostka obce, Viera Končitá, prítomní sa zhodli na tom, že bude nutné toto zasadnutie
odročiť, nakoľko z predložených dokladov, ktoré p. starostka obce dala k dispozícií
poslancom, neboli jasné všetky skutočnosti.
Nastala diskusia, v ktorej boli len zbežne preberané otázky týkajúce sa Námestia
v Majeričkách (hlavne cenové relácie), kolobeh dokladov (kniha došlej pošty), žiadosť p.
Emila Hromca a pod.   
 
Uznesenie č. 123/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  b e r i e   n a   v e d o m i e
starostkou obce predložené materiály a projektovú dokumentáciu, kde po preštudovaní
poslancami obecného zastupiteľstva neboli ujasnené najmä finančné otázky, ktoré by dali p.
starostke obce konať aj vo veci projektu Rozvoja vidieka, konkrétne vo veci Vstupného
priestoru a parkoviska v časti obce Majeričky

b.)  u k l a d á
zvolať opätovne mimoriadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva Podbranč na deň 7.7.2009
o 18.00 hod. v zasadačke Obecného úradu Podbranč za bezpodmienečnej účasti starostky
obce Podbranč, Viery Končitej. Zasadnutie bude neverejné s programom ako na
mimoriadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 29.6.2009.
Zodpovedný : zástupca starostky p. Jaroslav Nečas
Termín : v texte  



c.)  d o p o r u č u j e 
aby starostka obce pripravila :
a.) všetky dokumenty a materiály ohľadom projektov (PRV, Rousínov) k tomu súvisiace
uznesenia zo zasadnutí obecného zastupiteľstva z rokov 2007 až do 25.6.2009,
b.) správu o hospodárení za I. polrok, nateraz len súhrn aktív a pasív (čo sa týka pasív -dlhov)
aj menovite najväčšie pohľadávky,
c.) z hore uvedeného osobitne predložiť hospodárenie obecnej kuchyne.  

Schválili všetci prítomní poslanci.
 

Schválením tohto uznesenia zástupca starostky obce p. Jaroslav Nečas, ukončil toto
mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva o 19.30 hod. 
  

zástupca starostky obce : ...................................
                 Jaroslav Nečas


